

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani**  
**din data de 12 februarie 2024**

Participă 21 de consilieri locali în funcție, lipsind doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnul consilier Maricel Corneliu Maxim.

Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali.

În cadrul ședinței a fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 58/12 februarie 2024 privind exprimarea acordului proprietarului infrastructurii UAT Municipiul Botoșani în vederea executării lucrărilor de intervenție, modernizare teren de sport și amenajarea spațiului verde din fața unității de învățământ Colegiul Național „Mihai Eminescu” Botoșani prin intermediul proiectului ”INTERREG NEXT Open Borders in Promoting Sports and Lifestyles for a Healthy Future”, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 59/12 februarie 2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al Municipiului Botoșani în comisia de licitație stabilită prin Hotărârea Consiliului local nr. 56 din 31.01.2024 privind aprobarea condițiilor și a comisiei de organizare a licitațiilor publice pentru închirierea a 100 m.p. suprafață de înot din Piscina interioară din cadrul Infrastructurii Edilitar-Urbane a Parcului regional de Agreement, Turistic și Sportiv Cornișa, cu 14 voturi pentru și 7 abțineri (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și domni consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Paul Octav, Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 60/12 februarie 2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate (SF) a obiectivului de investiții „Rețea de stații Inteligente și Modernizarea Transportului Public la Nivelul Zonei Urbane Funcționale a Municipiului Botoșani-Orașul Bucecea”, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 61/12 februarie 2024 privind aprobarea preluării spațiului situat în str. Marchian nr. 3 din administrarea Filarmonicii „George Enescu” Botoșani în administrarea directă a Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Botoșani, cu 14 voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) și 6 abțineri (doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu și Ada Alexandrina Macovei și domni consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu și Cătălin Mugurel Flutur).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 62/12 februarie 2024 privind acordul Consiliului Local pentru realizarea unor lucrări de construire pe limita de proprietate cu imobil proprietate privată a Municipiului Botoșani, cu 17 voturi pentru și 4 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domni consilieri Marcel Gheorghită, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 63/12 februarie 2024 privind aprobarea bugetului local al municipiului Botoșani, a bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, a bugetului creditelor interne și a bugetului fondurilor externe nerambursabile pe anul 2024, cu 13 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) și 6 abțineri (doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu și Cătălin Mugurel Flutur) – nu votează domnul consilier Paul Octav.

Ședința se încheie la ora 13,33.

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Consilier,  
**Silvia Carmen Diaconu**

**SECRETAR GENERAL,**  
**Oana Gina Chițanu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache